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         Менеджмент та маркетинг у складі сучасної економіки, науки, освіти,  

        практики: Матеріали міжнародної науково-практичної Internet- конферен- 

ції (м. Харків, 28 –29 березня 2013 р.) / редкол. : З.М. Мнушко та ін.  

          – Харків.: Вид-во   НФаУ, 2013. – 405 с.  

 

 

 

Збірник містить матеріали міжнародної науково-практичної конференції 

науковців та практиків, що здійснюють діяльність в цілому в сфері менедж-

менту й маркетингу та в галузі фармації.    

 Розглянуто сучасні досягнення та використання менеджменту й маркети-

нгу у сучасній економіці; форм та методів викладання дисциплін організацій-

но-економічного й управлінського спрямування на основі теорії менеджменту 

та маркетингy, практичні аспекти управління виробництвом, контролем якос-

ті, реалізацією та споживанням лікарських засобів, підвищення якості фарма-

цевтичної допомоги, управління раціональним використанням лікарських за-

собів та відповідальним самолікуванням.   

          Для широкого кола наукових, науково-педагогічних і практичних пра-

цівників, що займаються питаннями менеджменту й маркетингу та лікознавст-

вом. 

 

 

 

Матеріали подаються мовою оригіналу. 

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори. 
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Анкетування, на нашу думку, є одним із найбільш гнучких механізмів для 

виявлення тих чи інших закономірностей у поведінці споживачів, що є перед-

умовою не тільки маркетингового аналізу, а й проектування складних систем, 

у тому числі інформаційних. Саме тому нами було розроблено анкету для до-

слідження людей похилого віку для виявлення їх потреб та наступного проек-

тування інформаційної системи. Процесу передувало формулювання гіпотези, 

а безпосередньо розробка включала в себе такі етапи як розробка пошукових 

питань, визначення способу анкетування, розробка алгоритму подальшої об-

робки даних. 

Розроблена анкета, традиційно, складалася з кількох блоків: 1) преамбула 

«Шановний споживач! На кафедрі управління та економіки фармації прово-

диться дослідження комплексу фармацевтичного підприємства, у зв'язку з чим 

просимо Вас прийняти участь в анкетуванні! Заздалегідь вдячні за Вашу до-

помогу!»; 2) основна частина: «Блок 1. Відбірковий», який включає питання 

відносно віку респондентів, статі та придбаваних лікарських засобів, «Блок 2. 

Виявлення змісту необхідної інформації людьми похилого віку», що включає 

в себе питання, які допомагають зрозуміти спосіб сприйняття інформації лю-

дьми похилого віку та «Блок 3. Виявлення шляхів сприйняття інформації лю-

дьми похилого віку», спрямований на з’ясування оптимального засобу кому-

нікації.  

При розробці пошукових питань особливу увагу ми приділили змісту за-

питань та послідовності їх розміщення у анкеті. Намагаючись використовува-

ти як відкриті так і закриті запитання нами було встановлене оптимальне їх 

співвідношення задля комфортного самопочуття та відкритості респондентів; 

3) заключна частина. 

Таким чином, нами було розроблено анкету для опитування людей похи-

лого віку та проведено дослідження, результатом якого стало проектування 

інформаційного комплексу. 
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